

第二十一次服勤工作日誌(96.10.21)(相片版)

尊敬的學長姊：您好！

1. 秋天的溫度最適合戶外活動，不冷不熱，因此，今天的來賓朋友特別多，許多熟悉的小朋友互相問候，好久不見。感恩、今天上午有 21 位、下午 15 位學長姊來支援服勤，上下午連續 10 組隊伍的解說，學長姊說到失聲沙啞的一刻，仍不退縮，這就是我們第一組的精神與態度，令人欽佩與感激。
2. 今天仍然以駐站解說為主，第一站為種子大觀園—摸摸樂。我們提供四個紙箱，擺放不同外型種子，讓大小朋友觸摸感覺，記錄觀察心得。第二站為小小科學家，用放大鏡觀察大花咸豐草、野棉花及魔鬼氈的構造。由植物的靈感，成為偉大的發明，只要認真的觀察，大家都可以成為發明家。第三站射飛標比賽，使用印度或菲律賓紫檀做為飛標，比賽看誰射的最遠，以及使用桃花心木展示翅果飛翔的威力，大小朋友都玩的很開心。第四站為種子介紹，我們展示出五花八門的種子及果實，是志工老師私房珍藏，非常特殊。另外種子 DIY 展示，說明不起眼的東西，也可以變成很漂亮的裝飾品。
3. 為了本月份主題果實與種子，麗真副組長與老公檢拾及蒐集了不少可愛及特別的種子與果實，如銀葉樹、石栗、大花紫薇、水黃皮、台灣梭羅、無患子等，提供解說標本，更是當做獎品的好禮物。看著小朋友們，拿著禮物歡天喜地離去，是一種喜悅，是一種感恩，是一種期許，又有一棵小樹苗，將會茁壯、成長，成為未來環境的保護者，我們的努力與付出是值得的。
4. 在植物園擔任解說導覽員久了，或許都會有一些忠實者或粉絲迷等，大家彼此鼓勵打氣，與志工老師建立起互信的友誼。最近就有一群由四組家庭，父母是大學同學，彼此邀集子女們共同時間來到植物園聽解說活動，也由於他們的激勵與讚美，常使我們學長姊付出更多，回饋更多。今天就有人為他們帶隊解說，植物園走透透，差一點演出一場「帶隊老師迷航記」，讓等候的組長及駐站老師，發生望眼欲穿的風波。
5. 為了感謝麗華副組長的辛勞，今天特別舉辦一場慶生會活動，提前慶祝麗華學姊生日，大家一同祝福她生日快樂，事事如意，闔家平安健康！。
6. 下個月(11 月)活動學習單，植物園數學步道，文字電子檔已張貼在家族網佔檔案庫下，歡迎學長姊提早準備，好像不容易，數學與植物有關嗎？
7. 謝謝張進勝、吳富旺、傅玲、許文俊、金敏提供珍貴相片(有 270 張之多)，每張都非常精彩生動。張進勝老師為了無法順利傳送相片檔案之事，連續二日費盡心力解決，各種電腦資訊技巧都使用上了，真謝謝他的努力與盡職。由於考慮檔案容量，若有遺珠之憾，請大家見諒。
8. 最後要恭喜麗真副組長，志工大會高票當選明年組長一職，實至名歸，我們堅信明年由她領導之下，本組表現將更卓越，不凡的一面，大伙請拭目以待。

最後 敬祝大平安健康、順利自在。

麗真、麗華、敏 敬啟(96.10.21)

第二十一次服勤工作日誌(96.10.21)(相片版)



先來一段松鼠舞



解說前的互動—通關密語



坐無虛席



歡迎來到植物園



當我們同在一起



排隊領獎品

第二十一次服勤工作日誌(96.10.21)(相片版)



我要照種子，不是照您們啦



放大鏡用力看，找鈎刺在那裡？



文俊老師，唸唸有詞



臘腸樹有這麼好笑嗎？



我們選美女，不選團長



摸到了嗎？什麼樣的種子

第二十一次服勤工作日誌(96.10.21)(相片版)



賣力解說的寶瑩老師



周門神又不知在玩什麼把戲？



聽到了嗎？歌聲多美妙！



柏園老師出馬，以解眾惑



家盛撥給您看



麗真”粉絲團”的陣容(四大家族)

第二十一次服勤工作日誌(96.10.21)(相片版)



用功的在後面



再復習一遍，才能下課



說明遊戲規則，再玩



競爭非常激烈



好厲害，種子變漂亮了



葛老，默默耕耘，有目共睹

第二十一次服勤工作日誌(96.10.21)(相片版)



“柿”事如意，保“柚”平安



謝謝大家的祝福



生日快樂!



菜刀的用處可多了



我們是一群快樂的志工